

小学附近小店售卖动漫刀剑模型

家长表示这类玩具存在安全隐患

□记者 殷欣欣 文/摄

“三棱刀刃，刀端尖锐，刀柄古典……”昨天，微博网友“乌龟山人1971”@本报官方微博，称南苑小学旁边小店里有这种动漫刀剑模型卖，好多小朋友买来玩。

昨天，记者走访了几家小学附近的小店，发现动漫刀剑模型、金属大弹弓、金属仿真手铐等这些看起来奇奇怪怪的动漫玩具，竟然受到不少小朋友欢迎，很是畅销。有不少家长表示，这样的金属动漫玩具会给孩子带来安全隐患。



市区一小学门口的小店里出售的动漫刀剑模型。

3天卖出77把动漫刀剑模型

昨天下午，记者在南苑小学附近发现，有两家小店均在出售动漫刀剑模型。在其中一家小店，记者看到柜台里摆着三把形状各异、造型精美的动漫刀剑模型。小刀的整体长度10多厘米，金属材质，拿在手里沉甸甸的，刀尖锐利，看起来有一定的杀伤力。

老板娘告诉记者，这种动漫刀剑模型玩具很受小朋友青睐。“28元一把，我3天前提货提了80把，现在只剩下这3把了。”

在附近另一家小店，店老板也称，这种玩具很受小朋友欢迎。记者向老板出示网友提供的照片，要求买一把同样的小刀。老板回答说：“这种没货了，昨天晚上刚卖完。我提了8把，都卖光了。你要的话可以预订，我明天去提货。”

店家对安全隐患不以为然

“看起来有安全隐患，小朋友玩时会不会弄伤人？”记者表示担忧。

一位店老板不以为然地说：“不会的，不会的，没有开刃。”

另一家店的老板则反驳说：“按你这么讲，筷子也会戳到人，那也算危险物品啦？”

在江东四眼碇小学附近的一家小店里，记者同样发现了类似金属动漫道具，外面只放了一两把样品。记者掏出手机准备拍照，老板警惕性很高，赶紧拦着不让拍。

记者转了一圈，发现学校附近的小店除了卖动漫道具模型外，还有玩具枪，整个枪身都是金属的，配的是塑料圆球子弹。虽然价格比较贵，100多元一把，但销量照样很好。另外，比较畅销的还有金属材质的大弹弓、金属仿真手铐等。

在学校门口，看到记者采访，一些家长纷纷表示，这些玩具小朋友玩起来，都存在一定的安全隐患。

工商部门表示将实地查看

昨天下午，记者致电“12315”消费者投诉热线，向工作人员反映了这一情况。工作人员答复，会将信息反馈给辖区工商分局，由专门的工作人员去实地查看，如果这些东西对小朋友有安全隐患，会按照有关规定采取相应措施。

“12315”工作人员还介绍，根据国家规定，玩具应通过3C认证，具有使用说明，并标有商品名称、厂名厂址、联系电话、主要材质或成分、适用年龄范围等相关说明。如果家长在接送孩子的过程中，发现有商家销售违规生产的食物、玩具，或带有安全隐患的玩具等，都可以向工商部门举报反映。

女子大清早跳江轻生

3名热心路人合力施救

本报讯(记者 张寅 通讯员 张敏) 大清早，余姚有个女子跳进了最良江，幸亏几位素不相识的热心人及时援手，将她救了上来，其中一名救人者是一位73岁高龄的老人。昨天，亲眼见到这一幕的余姚市职业技术学校的教师叶建林致电本报新闻热线反映了这一感人事件。

叶建林说，前天早上7点，他前去上班路上途经余姚新西门桥南桥脚时，突然听到呼救声。

“走近一看，河里居然浮着一名女子，当时，女子只露出一个头在水面上！”由于投江地点在最良江的北岸，叶建林赶紧跑到了江对岸，此时，他看到已经有人先他一步将人救上来了。

“有三个人正在用绳子拉这个女人，我上去搭了把手，人救上来了，还活着。”叶建林欣慰地说。

事后，叶建林记下了救人者的身份或名字，他说这三人中，一人是附近的保安；一人叫赵乾坤，是附近村子里的人；还有一人叫朱建祥，在富佳实业有限公司上班。

记者按照叶建林提供的信息找到了那位救人的“保安”，他叫张兴尧，是市姚江干流防洪整治工程指挥部的门卫，让人意外的是，张兴尧今年已经73岁了。

“当时是早上7点左右，我正在烧早饭，突然听到外面有人大声喊救命，我和住在附近的朱建祥一起跑出去，看到在离岸3米远的江里有个女人正在拼命扑腾，一边扑腾一边喊救命。”张兴尧说。

危急之中，张兴尧老人想到旁边农用车上有一根拧成股的塑料绳。

在他们手忙脚乱想将绳拽出来的时候，赵乾坤也赶过来帮忙，三人终于取下绳子，及时投到了江中。

“等那女的扑腾着抓紧了绳子，我们几个人一起把她拉了上来。”张兴尧老人说，女子被拉上来后脸色发白嘴唇发紫，神志倒还算清醒。之后，张兴尧老人看女子全身湿透还在瑟瑟发抖，又回去拿了自己的棉衣给女子裹上。

从女子投江到被拉上来，差不多有15分钟时间。周围人拨打了“110”，余姚兰江派出所的高警官赶到现场。高警官说，他赶到时，投江女子已经被救上来了。事后，该女子也不愿意多讲，只是说和家人吵了几句嘴，一时想不开才投了江。投了江以后马上就后悔了，这才连呼救命。

姐妹仨组团盗窃商场服装

一天就偷了40多件

本报讯(记者 戴伟龙 通讯员 王剑萍) 海曙南门派出所抓获的3个小偷着实让人吃惊，因为她们居然是亲姐妹。她们拿着黑色塑料袋，专挑人多的店铺逛。她们是来批发的吗？不是，她们是组团来占“小便宜”的女贼。昨天，她们因涉嫌盗窃而被警方依法刑事拘留。

今年元旦那天，考虑到近期繁华商业区域各种盗窃案件呈增多趋势，海曙警方加强了天一广场周边区域的便衣警力。上午10点多，正在一家商场门口巡逻的南门派出所便衣警察发现了异常。一个40岁出头的女子，拎着一个黑色的塑料袋子，老是站在商场门口，过一会儿，就有两个年龄稍轻的女子轮换着从商场出来，将几件服装交给她。几次下来，女子拎着的塑料袋子就被装满了。经验丰富的便衣警察认定，这3个女子有盗窃的嫌疑，于是就决定对她们进行跟踪，争取抓个现行。

一个多小时过去了，女子和从商场里出来的另外两个女子一起朝天一广场方向走去，来到了一家超市。也许是嫌袋子太重，她们就把手里的袋子全都放进了超市的储物柜里，然后两人进了卖场，那个年龄最大的则又站在了门口。

因为是节日，卖场里顾客特别的多，那两名女子来到服装区后，哪里人多就越往哪里挤。一个故意向营业员问这问那，遮挡住视线，另一个就趁机将看中的服装利索地塞进了怀中，然后两人一前一后离开柜台，走到偏僻处，将偷来的衣服放到袋子里，转移到在门口等待的那个女人手里，等到袋子快满时，她就将袋子放入储物柜。就这样，她们反复作案。下午3时许，就在她们一齐来打开储物柜准备回家时，被早已跟踪多时的民警抓了个正着。经清点，当天她们盗窃得手的服装有40多件，价格在5万多元。

经调查，这3名妇女均为河南人，暂住在镇海。让民警没有想到的是，在核对她们的身份时，发现她们居然是亲姐妹。那个年过四十的是大姐，年龄最小的妹妹36岁。

民警说，每年春节前都是小偷作案的高峰，商家千万要注意做好防范。

麦云参茸商行特价活动开始啦

麦云参茸商行是吉林省鸡冠山中药参茸饮片厂宁波直营店，采用基地+工厂+直营销售的经营模式。

砍掉中间环节，挤干价格水分

货比三家，买得实惠，买得放心才是硬道理

特价冬虫夏草85元/克；
2500条/斤冬虫夏草125元/克，共有13种规格正宗西藏那曲冬虫夏草特价供您选择；
特价铁皮枫斗0.8元/克，15种规格特价；
山参特价5元/克，甬检林下山参35元/克；
灵芝特价60元/斤，燕窝特价10元/克；
玛咖每克0.8元……300多种规格滋补佳品以低于您想像的价格——全部特价销售。

购满2000元 送 598元12年鲜野山参

购满5000元 送 1880元15年野山参

购满10000元 送 3880元20年鲜野山参

购满20000元 送 5800元30年野山参

地址：镇明路611-613号（鼓楼对面100米）电话：81190227